

羊坪南洋商業銀行九年一貫制學校“南商教學樓”落成揭幕

2011年3月初，南洋商業銀行有限公司(南商)副總經理梅月嫦女士連同行內數名同事義工一行，與其全資附屬銀行南商(中國)代表，前往位於海拔3200米的雲南省永勝縣羊坪學校參加由南商捐款並被命名為“南商教學樓”之落成揭幕儀式。永勝縣教育局領導、世界宣明會永勝項目辦代表以及當地政府官員和該校校長、老師和600多名學生出席了揭幕儀式。

該教學樓為南洋商業銀行於2008年藉成立60周年之機，向各方募捐(包括客戶及員工)，並由永勝縣教育局配套共同斥資興建，並於翌年7月動工，2010年底完工投入使用。教學樓建築面積1073平方米，共四層，擁有包括多媒體、電腦等12間教室，目前建成的是一期工程。學校正在繼續籌資，開展二期教學樓擴建工程，以期進一步提高學校容納能力。

梅月嫦副總經理代表南商發言，介紹該行的光榮歷史、發展現狀以及熱心公益、回饋社會的一貫宗旨，並感謝為貧困山區發展教育事業以及該教學樓項目辛勤付出者，同時鼓勵學生努力學習、健康成材、報效家鄉。

學生代表在發言中衷心感謝南洋商業銀行，感謝那些為改善他們教育條件而慷慨捐助的好心人們，並表示將好好珍惜現有的學習機會，努力發奮，將來報效祖國，服務家鄉，獻出自己的愛心，把愛傳播下去。

學校還為南洋商業銀行頒發鑄有“厚德永存，善義之舉”的銅匾。

揭幕儀式後南洋商業銀行的代表們和初三年級的學生、老師代表一起座談，瞭解學生們的學習及生活現狀、需求以及南洋商業銀行獎學金和助學金的發放情況等，老師們也暢談了他們的感想、教學困難等問題。此次座談會，令南商支教代表深受感動和啟發，為開展往後支教活動積累了第一手素材。支教代表還和學生們開展了豐富多彩的互動，有遊戲、答題和繪畫等，學生們爭先恐後，積極參與。

南洋商業銀行將積極履行企業社會責任，秉承樂善好施、熱心公益的光榮傳統，繼續致力於貧困地區的教育事業，把羊坪南洋商業銀行九年一貫制學校的助學、獎學和支教計劃落到實處，使捐資助教活動更具實際和長遠意義。